
ΑΔΑ:         

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΝΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ   

ΑΠΟΦΑΣΗ   196/2020
Της 31ης Τακτικής και δια Ζώσης  Συνεδρίασης της Ο.Ε που έγινε στις 30-10-2020 ημέρα

Παρασκευή και ώρα 10:00΄ π.μ στο Δημοτικό κατάστημα.

Στην Αίγινα  σήμερα 30-10-2020 ημέρα  Παρασκευή και  ώρα 10:00΄  π.μ  συνεδρίασε  στο  Δημοτικό
Κατάστημα (οδός Οινώνης 3 – 1ος όροφος) στην αίθουσα συνεδριάσεων η Οικονομική Επιτροπή μετά
την με αριθμό 15103/16-10-2020 πρόσκλησης του Προέδρου της και Δημάρχου κ. Ζορμπά Ιωάννη που
δόθηκε νόμιμα.

Στην συνεδρίαση ήταν παρόντα :
1. Ζορμπάς Ιωάννης, Δήμαρχος – Πρόεδρος της Ο.Ε.
2. Τζίτζης Φίλιππος,  Δημ. Σύμβουλος – Αντιπρόεδρος Ο.Ε.
3. Μούρτζης  Αντώνιος,  Αντιδήμαρχος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.
4. Σκαλτσιώτης Γεώργιος, Αντιδήμαρχος – τακτικό μέλος της Ο.Ε. 
5. Κουκούλη Μαρία, Δημ. Σύμβουλος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.
6. Κουκούλης Παναγιώτης, Δημ. Σύμβουλος – τακτικό μέλος της Ο.Ε. 
7. Μαρμαρινός Σταμάτης, Δημ. Σύμβουλος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.

Απόντες:
ΟΥΔΕΙΣ

Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται χωρίς δικαίωμα ψήφου:                      
Ο πρόεδρος του Δ.Σ Θεριανός Στυλιανός,
Ο Δημοτικός Υπάλληλος κ. Χρήστος Γ. Σκαφιδάς, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως. 
 
Ακολούθως έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε ότι τίθεται προς έγκριση ο κατεπείγοντας χαρακτήρας των
θεμάτων της  εκτός ημερήσιας διάταξης, αφενός διότι υφίστανται στενά χρονικά περιθώρια, αφετέρου
διότι τυχόν καθυστέρηση στη λήψη των αποφάσεων θα αποβούν σε βάρος των συμφερόντων του Δήμου
μας. 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ,   Ομόφωνα
Επί 7 παρισταμένων μελών,    

Εγκρίνει, την συζήτηση, των θεμάτων εκτός ημερησίας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος.

2ο θέμα ημερήσιας διάταξης:  Απόφαση αριθμός 196/2020

« Περί έγκρισης του πρακτικού που συντάχθηκε για τον συνοπτικό διαγωνισμό που διεξήχθη για
την εκτέλεση του έργου “Τσιμεντόστρωση δρόμων στην έδρα του Δήμου Αίγινας καθώς και στα
τοπικά  διαμέρισμα  Πέρδικας,  Βαθέως  και  Μεσαγρού  του  Δήμου  Αίγινας ”  προϋπολογισμού  :
56.398,06 € (πλέον  Φ.Π.Α 24%) »
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Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης στα μέλη της Ο.Ε έθεσε υπόψη τους:

α) Την υπ’ αριθμ. 23/2020 μελέτη που συντάχθηκε από το Τμήμα Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου μας
και θεωρήθηκε αρμοδίως και αφορά την “Τσιμεντοστρώσεις Δημοτικών Δρόμων στην έδρα του Δήμου
Αίγινας και στα Τοπικά Διαμερίσματα Πέρδικας, Μεσαγρού & Βαθέως ” προϋπολογισμού :  56.3297,74
€ ( πλέον 13.519,14 € Φ.Π.Α 24%) ήτοι γενικό σύνολο 69.848,87 €.” 

β) Την υπ’  αριθμ. 158/2020  απόφαση της  Οικονομικής  Επιτροπής  με  θέμα: Εγκριση  Μελέτης  και
σύνταξη  όρων  διακήρυξης  για  τη  διενέργεια  διαγωνισμού  για  την  επιλογή  αναδόχου  του  έργου  “
Τσιμεντόστρωση δρόμων στην έδρα του Δήμου Αίγινας καθώς και  στα τοπικά διαμέρισμα Πέρδικας,
Βαθέως και Μεσαγρού του Δήμου Αίγινας ” προϋπολογισμού :  56.398,06 € (πλέον  Φ.Π.Α 24%).

γ) Την  υπ’  αριθμ.  Πρωτ.  14412/06-10-2020 διακήρυξη  συνοπτικού διαγωνισμού για  την  “
Τσιμεντόστρωση δρόμων στην έδρα του Δήμου Αίγινας καθώς και στα τοπικά διαμέρισμα Πέρδικας,
Βαθέως και Μεσαγρού του Δήμου Αίγινας ” προϋπολογισμού :  56.398,06 € (πλέον  Φ.Π.Α 24%). 

δ) Το από 22-10-2020 πρακτικό που συντάχθηκε από την αρμόδια επιτροπή διαγωνισμού σύμφωνα με
την Απόφαση  138 /2020  της Οικονομικής Επιτροπής  του Δήμου Αίγινας, το οποίο έχει ως ακολούθως:

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο
Τ Η Σ   Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Η Σ    Δ Ι Α Γ Ω Ν Ι Σ Μ Ο Υ

   Αίγινα  22-10-2020 

 Διεξαγωγής ανοιχτής διαδικασίας -  ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΎ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΎ    για την επιλογή αναδόχου, σύμφωνα με το άρθρο

125  του Ν. 4412/2016 και υποβολής προσφοράς με ενιαίο ποσοστό  έκπτωσης σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο

125 του Ν. 4412/2016, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου:  «ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΣΤΗΝΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΣΤΗΝ

ΕΔΡΑ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΑΙΓΙΝΑΣ  ΚΑΙ  ΣΤΑ  ΤΟΠΙΚΆ  ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ  ΠΕΡΔΙΚΑΣ  ΜΕΣΑΓΡΟΥ  &  ΒΑΘΕΩΣΕΔΡΑ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΑΙΓΙΝΑΣ  ΚΑΙ  ΣΤΑ  ΤΟΠΙΚΆ  ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ  ΠΕΡΔΙΚΑΣ  ΜΕΣΑΓΡΟΥ  &  ΒΑΘΕΩΣ »,

προϋπολογισμού 56.329,74  ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.).

Οι υπογράφοντες:

1.ΦΟΥΦΛΙΑ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ,    Πολιτικός Μηχανικός   Π.Ε., Πρόεδρος (τακτικό μέλος )

2.ΤΑΛΕΒΗ ΑΓΓΈΛΑ,     Αρχιτέκτων Μηχανικός Π.Ε.,  (τακτικό μέλος ) 

3. ΜΟΥΓΚΟΓΙΑΝΝΗ ΑΡΓΥΡΩ,    Αρχιτέκτων Μηχ/κος ΠΕ (αναπληρωματικό μέλος  )

αποτελώντας την κατά νόμο επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού της υπόψη δημοπρασίας σύμφωνα με την Απόφαση

138 /2020  της Οικονομικής Επιτροπής  του Δήμου Αίγινας συνήλθαμε στα γραφεία της Περιφέρειας Αττικής, την  22η

Οκτωβρίου  2020   ημέρα  Πέμπτη    ώρα  10:00  π.μ  για  ανάδειξη  μειοδότη  του  έργου:  «ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ  ΔΡΟΜΩΝ  ΣΤΗΝ  ΈΔΡΑ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΑΙΓΙΝΑΣ  ΚΑΙ  ΣΤΑ  ΤΟΠΙΚΆ  ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ  ΠΕΡΔΙΚΑΣΔΗΜΟΤΙΚΩΝ  ΔΡΟΜΩΝ  ΣΤΗΝ  ΈΔΡΑ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΑΙΓΙΝΑΣ  ΚΑΙ  ΣΤΑ  ΤΟΠΙΚΆ  ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ  ΠΕΡΔΙΚΑΣ

ΜΕΣΑΓΡΟΥ & ΒΑΘΕΩΣΜΕΣΑΓΡΟΥ & ΒΑΘΕΩΣ,», προϋπολογισμού 56.329,74  ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.).

Η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στην διεξαγωγή του διαγωνισμού  ως εξής:

Αρχομένης της συνεδριάσεως κλήθηκαν οι επιθυμούντες να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό για να δώσουν τις προσφορές

τους  ,αλλά  δεν  προσήλθε  κανείς  στη  συνέχεια  η  πρόεδρος  της  επιτροπής  ανακοίνωση  τη  λήξη  της  παραλαβής  των

προσφορών. Στη συνέχεια επικοινώνησε με το πρωτόκολλο του δήμου Αίγινας το οποίο και ενημέρωσε την επιτροπή ότι καμία

προσφορά δεν είχε κατατεθεί στο πρωτόκολλο του δήμου μέχρι και τις 10:00π.μ της Πέμπτη 22 Οκτωβρίου 2020 , οπότε ο

διαγωνισμός απέβη  άγονος  .

              Μετά τα ανωτέρω η Επιτροπή Διαγωνισμού του έργου «ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΣΤΗΝΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΣΤΗΝ

ΈΔΡΑ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΑΙΓΙΝΑΣ  ΚΑΙ  ΣΤΑ  ΤΟΠΙΚΆ  ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ  ΠΕΡΔΙΚΑΣ  ΜΕΣΑΓΡΟΥ  &  ΒΑΘΕΩΣΈΔΡΑ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΑΙΓΙΝΑΣ  ΚΑΙ  ΣΤΑ  ΤΟΠΙΚΆ  ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ  ΠΕΡΔΙΚΑΣ  ΜΕΣΑΓΡΟΥ  &  ΒΑΘΕΩΣ ,»,

προϋπολογισμού 56.329,74  ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.).

ΕΙΣΗΓΕΊΤΑΙ
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        Την έγκριση του πρακτικού του διαγωνισμού που διεξήχθη στις 22-10-2020  για το έργο, «ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ  ΔΡΟΜΩΝ  ΣΤΗΝ  ΈΔΡΑ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΑΙΓΙΝΑΣ  ΚΑΙ  ΣΤΑ  ΤΟΠΙΚΆ  ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ  ΠΕΡΔΙΚΑΣΔΗΜΟΤΙΚΩΝ  ΔΡΟΜΩΝ  ΣΤΗΝ  ΈΔΡΑ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΑΙΓΙΝΑΣ  ΚΑΙ  ΣΤΑ  ΤΟΠΙΚΆ  ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ  ΠΕΡΔΙΚΑΣ

ΜΕΣΑΓΡΟΥ & ΒΑΘΕΩΣΜΕΣΑΓΡΟΥ & ΒΑΘΕΩΣ,», προϋπολογισμού 56.329,74  ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.). σύμφωνα με το  οποίο ο διαγωνισμός ήταν

άγονος 
 

 Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ                                                                       Αίγινα  22-10-2020 

1.ΦΟΥΦΛΙΑ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ 

2.ΤΑΛΕΒΗ ΑΓΓΕΛΑ    

3. ΜΟΥΓΚΟΓΙΑΝΝΗ ΑΡΓΥΡΩ    

                                                                                                                               
   Στην συνέχεια ο Πρόεδρος είπε προς τα μέλη της Ο.Ε ότι οφείλουμε να αποφασίσουμε επί του
πρακτικού που συντάχθηκε για τον συγκεκριμένο διαγωνισμό
  Επειδή  τίθενται  λόγοι  δημοσίου  συμφέροντος  που  καθιστούν  αναγκαία  την  ανάθεση  του  έργου
“Τσιμεντόστρωση δρόμων στην έδρα του Δήμου Αίγινας καθώς και στα τοπικά διαμέρισμα Πέρδικας,
Βαθέως και Μεσαγρού του Δήμου Αίγινας ” προϋπολογισμού :  56.398,06 € (πλέον  Φ.Π.Α 24%) με
διαδικασία της απευθείας ανάθεσης. 
     Οι λόγοι δημοσίου συμφέροντος συνίστανται στο ότι η κατάσταση των ανωτέρω δρόμων βρίσκονται
σε πάρα πολλή κακή κατάσταση (χωματόδρομοι, λακκούβες) όπου ο άμεσος επερχόμενος χειμώνας και
οι βροχές θα κάνουν την προσπέλαση τους επικίνδυνη για την ασφάλεια των πολιτών και οχημάτων του
νησιού μας.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου αυτής, έλαβε υπόψη της:
 τις διατάξεις του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (Ν. 3463/2006),
 τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, 
 τις  διατάξεις  του  Ν.  4412/2016  “Δημόσιες  Συμβάσεις  Έργων,  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ Ε.Ε και 2014/25/Ε.Ε)» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
 καθώς και κάθε κείμενη νομοθεσία που αφορά το αντικείμενο αυτής της μελέτης.      
 Το προαναφερθέν πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής διαγωνισμού, και την αναγκαιότητα 

εκτέλεσης της συγκεκριμένης υπηρεσίας που αφορά την επιλογή αναδόχου για το έργο “ 
Τσιμεντόστρωση δρόμων στην έδρα του Δήμου Αίγινας καθώς και στα τοπικά διαμέρισμα 
Πέρδικας, Βαθέως και Μεσαγρού του Δήμου Αίγινας ” προϋπολογισμού :  56.398,06 € (πλέον  
Φ.Π.Α 24%).

και μετά διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ Επί των 7 παρισταμένων μελών με 
6 Υπέρ και 1 αρνητική του κ. Τζίτζη Φίλιππου Δημοτικού σύμβουλου και Αντιπρόεδρου της Ο.Ε.

Ι. Εγκρίνει το ανωτέρω Πρακτικό   του συνοπτικού διαγωνισμού που διεξήχθη στις 22-10-2020  για το
έργο, «ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΣΤΗΝ ΈΔΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΝΑΣΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΣΤΗΝ ΈΔΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΝΑΣ
ΚΑΙ ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΆ ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ ΠΕΡΔΙΚΑΣ ΜΕΣΑΓΡΟΥ & ΒΑΘΕΩΣΚΑΙ ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΆ ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ ΠΕΡΔΙΚΑΣ ΜΕΣΑΓΡΟΥ & ΒΑΘΕΩΣ», προϋπολογισμού
56.329,74  ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.). 

ΙΙ. Την ανάδειξη του αναφερόμενου διαγωνισμού ως Άγονο, διότι δεν υποβλήθηκε καμία προσφορά. 
 
ΙΙΙ.  Την  συνέχιση  του  εν  λόγω διαγωνισμού με  τη  διαδικασία  της  απευθείας  ανάθεσης  και  με  τις
διατάξεις  του  Ν.  4412/2016  όπως  τροποποιήθηκε  και  ισχύει,  επειδή  τίθενται  λόγοι  δημοσίου
συμφέροντος όπου αναφέρονται στο ανωτέρω σκεπτικό της παρούσας απόφασης
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  Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  196/2020.                
                                            Για πίστωση συντάχθηκε η παρούσα και υπογράφεται. 
   

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε                                                                            Τα Μέλη  της Ο.Ε      
   Ζορμπάς Ιωάννης,                                                                         Μαρμαρινός Σταμάτης

                                                                             Μούρτζης  Αντώνιος,  
                                                                                 Κουκούλη Μαρία, Δημ. 

                                                                                   Κουκούλης Παναγιώτης.
                                                                             Σκαλτσιώτης Γεώργιος

                                                                    Τζίτζης Φίλιππος
                                                             

                                                                  Ακριβές απόσπασμα

                                                                    Ο  Πρόεδρος της Ο.Ε
                                                                                                       Δήμαρχος Αίγινας
                                                                                                        Ζορμπάς Ιωάννης.                                  
                                                                                                                                                                        

Κοινοποίηση
1. Γραφείο Δημάρχου
2. Τεχνική Υπηρεσία Δήμου 
3. Επιτροπή Διαγωνισμού.
4. Τμήμα Προμηθειών.
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